

Független Magyarország

Egy szám 12 fillér	Szerkesztőség és kiadóhivatal: Mátyás király-tér 8. szám. Telefonszám: 164.	Felolós szerkesztő DR. KNÉZY LEHEL. Lapkiadó: DR. BAJAI ERNŐ.	Előfizetési árak: Helyben negyedévre 8 pengő. Vidékre negyedévre 9.60	Egy szám 12 fillér
---------------------------------	---	--	---	---------------------------------

A jugoszláv-magyar tárgyalások.

Belgrádból jelentik: A jugoszláv-magyar tárgyalások céljából ideérkezett magyar bizottság tagjait bemutatnak Marinkovics Vojislav külügyminiszternek. Az egyesített jugoszláv-magyar bizottság tárgyalásai tegnap, csütörtökön délután fél 4 órakor nyitotta meg Pavlovics külügyminiszter-helyettes. A jugoszláv delegáció vezetője Baktics rendkívüli követ és meghatalmazott miniszter és Todorovics külügyi osztályfőnök. A jugoszláv bizottság többi tagjai a külügyminisztérium, valamint az egyes szakminisztériumok delegáltjai.

Belgrád, szept. 22. A Nickl Alfréd külügyminiszteri tanácsos vezetésével érkezett bizottságot Belgrádban báró Forster Pál belgrádi magyar rendkívüli követ és meghatalmazott miniszter mutatta be Marinkovics vojevóda külügyminiszternek és Pavlovics követnek, a külügyminiszter átadta helyettesének Forster köszönetet mon-

dolt Marinkovics fáradozásaiért, hogy a hátrább idő óta szünetelő tárgyalások újrafelvétel érdekében fúradott az azon reményének adott kifejezést, hogy a tárgyalások kölcsönös jóakarattal és megegyezés jegyében fognak lefolyni, és előmozdítják a két ország közti barátságát és megértését. Marinkovics megköszönve Forster szavait. Kijelentette, bizik abban, hogy a tárgyalások gyors és sikeres befejezése érdekében befolyását továbbra is érvényesíti, hogy a két ország közti kapcsolatot ezáltal is szorosabbá válják.

Budapest, szept. 22. Papp Géza h. államtitár, a népjóléti minisztérium törvényelőkészítő osztályának vezetője szintén Belgrádba utazott, ahol egészségügyi egyezmény megkötésére folytat tárgyalásokat a jugoszláv kormányval. A tanácskozások igénybe veszik ezt a lehet. Papp Géza a jövő hét elején tér vissza Budapestre.

A bajai és bácskai homoki bornak akarnak propagandát csinálni a szentesi tiszamelléki kiállításon.

Október elsején nyílik meg Szentesen a gazdasági kiállítás, amely öt napon át fog a közönség rendelkezésére állni, mer a kiállítást október 5 én este fogják bezárni a másnapi nemzeti gyásznappal. Szepessy Sándor szeged-bajai borászati felügyelő az a fődi homoki borok minél kedvezőbb értékesítése szempontjából fel akarja hívni a szentesi fogyasztók, valamint a kiállításon résztvevő közönség figyelmét a homoki bor előnyére, jóságára, zamatajára, valamint duftantalmára s ezért kívánatos volna, ha a bajai szőlősgazdák mi-

nél tömegesebben vennének részt a kiállításon. Felhívjuk a szőlősgazdákat, akik részt akarnak venni a szentesi borkiállításban saját termelési boraikkal, hogy Farkas Mihály üvegkereskedőnél vásárolható egységes típusú üvegbe helyezték el bormintáikat s név, szőlőfaj és szüreti idő megjelölésével vigyék ki a volt Bachrach-féle fetelepen működő Szeszfőzdébe, ahol délután 3 és 5 óra közötti időben Perényi István szőlőgyesületi titkár azokat átveszi, esetleg az üvegcsimkét is megírja s onnan küldik el azután ládába csomagolva a kiállításra.

Kaposvári újságírók Bajáról.

Kaposvárott Baját még ma is úgy ismerik, mint Tóth Kálmán városát. — A kaposvári újságíróknak is az tűnt fel Baján, hogy görbék az uccák és hepe-hupás a régi kövezet.

Az elmúlt napokban a szintársulat kvalitásának kikapcsolása végett Baján jártak a kaposvári újságírók, mert Bajáról Kaposvárra megy a szintársulat.

A Baján járt újságírók most számolnak be lapjaikban bajai utjakról s eközben Bajáról is megemlékeznek.

Az Új Somogyban Rabati Jenő újságíró ezeket írja:

„Kaposvártól Baja elég tisztességes távolságban fekszik. Vasúton is bonyodalmas a megközelítése, de autón meg egyenesen körülményes. Ariadne modern csodás fonálát, a térképet is megteveszti alaposan az ut, különösen a Duna nádás, vízholdás völgyében, ahol bizony a tájékozódás és ügyesség elengedhetetlen kellék az utazáshoz.

Az ut gyönyörűit nem részletezzük. A fő az, hogy szerencsésen megértettünk Tóth Kálmán híres városába, Bajára... Baja a maga különös görbe, akác-soros utcáival édeskes város. Meglepő, hogy majd minden uccáját kö borítja. Igaz viszont, hogy olyan hepe-hupás, hogy az autót majd föborítja, de a fő a köbörkölet.

Élénk, látható forgalmu város, amelynek egész ucca sorait üzletek alkotják.

A 30.000 lakosu városnak még nincs színháza. Thálának egy jelkes művészbarát és üzletember, Fiedler József emelt oltárt. A Központi Szállót bővítette ki egy 800 személyes befogadóképességu színházal. Az aranyvárás színházterem a maga egyszerűségében is kedves. Páholly, erkély, karzat, egyformán praktikus. Az akusztika azonban kifogásható. A színpad kicsiny, az orchester azonban elég nagy.

A színházat a város adja ingyen a világítási áramot is. Az eddigi előadásokat mind felt hár előt tartotta meg a társulat, amelyet nagyon megkedvelt a publikum. Főispán, alispán, polgármester a legelikesebb támogatója a társulatnak.

Ezt a részletet szakítottuk ki a hosszú riportból, amelyből kiűnk, hogy Baját más vidéken csak úgy ismerik még ma is, mint Tóth Kálmának, a költőnek a városát. És a kaposvári újságírók felületesen is azt látták meg legelőször, hogy görbék az uccák, amelyekre igen-igen ráférne egy kis városrendezés. A köbörkölet pedig hepe-hupás.

És a továbbiakban is úgy félig-meddig igazán vsn, amit megírtak.

Rendőri bonyodalom támadt Baján a miskolci gyermekszépségversennyel üzött szélhámosság miatt.

A fővárosi lapok jelentései szerint Miskolcon min egy 200 óvodás gyermek szépségversenyében kereste fel két fiatalember avval, hogy egy budapesti színházi lap megbízásából le akarják fényképezni a gyermekeket, akik között országos szépségversenyt rendeznek. A szülők jórésze elfogadta az ajánlatot és lefizetett 6 pengőket. Mikor azonban a kitűzött időben fényképezés végett megjelentek az óvodában, a két fiatalember hiába várták. A szülők panaszára a rendőrség megindította a nyomozást és megállapította, hogy a csalásokat egy Városi Ferenc nevű fiatalember követte el egy bűntársával. A család letartóztatását kérte a miskolci rendőrségi kapitányság a budapesti főkapitányságtól.

Ezt a hírt tegnap, szerdán közölték a fővárosi lapok is, amelyekből hamarosan érkeült a bajai közönség is. És éppen ez volt a fatuma annak a két képestlapra előfizetést gyűjő újságosnak, akik szintén hat pengő előfizetési díjjal szedtek fel s azonkivül ugyancsak a kis gyermekeknek

szépségversenyen kiállítandó fotográfiaikat kérték. A két eset között mindenki összefüggést látott s ezek a szülők, akik szintén lefizették a hat pengőket, azt h vést, hogy a miskolcihoz hasonló szélhámoszágok ezek áldozatai, többben siettek is azt a rendőrsépitányságnak tudtára adni.

A rendőrség azonnal nyomozni kezdett ebben az ügyben s a detektívek órák mulva, miután előbb mindenfelé jártak a városban, gyalog és biciklín — egy biciklín ösre is tört az egyik detektív által — s órák mulva elő is kerítették a Nemzeti Szállóadából a két keresett praenumerszűjő újságosköt.

Előállították őket a rendőrségre, ahol leigazoltatták őket. Kiderült, hogy semmi közük sincs a miskolci szélhámoszághoz, felmutatták igazolványaikat, amiket a belügyminiszter írt alá és egy közjegyző hitelesített s azonkivül más igazolványokat is előlítottak a rendőrségen, mire szabadonbocsátották őket.

Kötött-sportáru újdonság

Swetter, poulower, mellény, kabát, sportharisnya legolcsóbban Remek nyakkendők Selyem 2 pengő. Fenyvesi Áruházban.

kat
diák.
ban.
om-
bró
ta,
lcadó,
Egy szám
12
fillér
Mér
38.
kón
bármily
állás
Szives meg
Prágo
Munkácsi
Tégla
Rosentha
Mohács
szág leg
gyarána
egyedár
Pollák
fakereke
Irodalmilag
francia, néme
nyelvi tan
niszteri fős
díjaz
óráka
esetleg
irodai
vállal mint
Cim megtu
Magyarország
Szeptember
reggel
Dr. Gei
és Lov
egygyese
éjjeli
az ügye
vasárnap
a közönsé
meg-
lehet
di,
u.
traj

Csoda plissé és francia bordűrös plissé,

ugyszintén hólozási, gouvrirozást és gépazsurozást gyönyörűen és olcsón készítenek.
Telefon 281. STELLNER ZSIGMONDNÉ Baja, Vörösmarthy ucca 1. (Grauug-ház). Telefon 281

A Pollák-butorgyár sztrájkügye. Beszélgetés a gyártulajdonossal.

A Független Magyarország legutóbbi számban jelentettük már, hogy a Pollák-féle butorgyárban esütőtűzők a munkások sztrájkba léptek. Tudósításunk anyiban szorult helyreigazításra, hogy a munkások délután sem álltak munkába, vagyis nemcsak demonstráltak, hanem azonnal a sztrájk fegyveréhez is nyúltak, amit maguk is elhamarkodott lépésnek tartunk, mert meg kellett volna kísérelni a békés kiegyenlítés módjait.

Munkatársunk ma beszélgetést folytatott Pollák József gyártulajdonossal, aki a sztrájkokról és a sztrájk-kitörése előzményeiről ezeket mondotta:

— A gyár asztalos munkásainak egy küldöttsége szerdán este felkeresett az irodában és arra kéri, hogy javítsuk meg az asztalos munkások egy részének munkabéréit 20 százalékkal, másik részének munkabéréit pedig vegyük revízió alá a képességek, tudásuk és munkatejesítményük arányában való fizetést alapítsunk meg. Én azt a választ adtam, hogy 20 százalékos bérjavítást nem ígérlek, de abba belemegegyünk, hogy revidáljuk a fizetéseket, hogy ott megjavítsuk a munkabért, ahol azt látjuk, hogy a munkás munkája nincs kellőképpen megfizetve. Megígértem, hogy a revízió ki fog terjedni az akkori munkatejesítményre is.

— Előadtuk a munkásoknak, hogy a mi butorgyárunkat nem lehet abba a kategóriába sorolni, s úgy kezelni, mint a kis asztalos üzemeket, mert én télen, amikor a többi asztalosüzemből elbocsátották a munkásokat, akkor is üzemben tartottam a gyárat és keresetben juttattam a munkásaimat. Télen raktárra dolgoztunk csak azért, hogy ne kelljen munkást elbocsátani. A gyárunk egyébként exportra is dolgozik, s ma, tegnap és régebben vállalt munkát a régi munkabér mellett vállaltuk s így a most hirtelen béremelési kívánság nagy veszteséget jelent a gyárnak. Nekünk egyébként arra is kell vigyáznunk, hogy versenyképesek legyünk a fővárosi és más nagyobb vidéki asztalosgyárakkal.

— Azt hittük, hogy evvel egyelőre el van intézve ez az ügy. Evvel szemben esütőtűzők délelőtti 9 órákor az történt, hogy ismét beállítottak az asztalosmunkások megbízottai az irodába s azonnali határozott választ követeltek előző esti postulatumukra. Én azt feleltem a deputásoknak, hogy legyenek két napig türelemmel, míg hazajön Jenő fiam Bajára, mert ő intézi ezeket az ügyeket, amint hogy a gyár vezetésébe is alig folyok én be. Erre az asztalosmunkások kijelentették, hogy követelésükhöz ragaszkodnak s legfeljebb délelőtti 11 óráig várnak, mert ha addig nem kapnak határozott választ, leállítják a munkát. Erre én azt mondtam, hogy én pedig a fiam nélkül fix választ adni nem tudok s ha az

urak várni nem akarnak, akkor legfeljebb beszüntül a munkát.

— És délelőtti 11 órákor abbahagyták a munkát s délután sem léptek munkába, s leve ma, pénteken sem dolgoznak. Az a fel-

felgásom, hogy ez már nem sztrájk, hanem kimondottan hatalmi kérdés, mert a munkásokban lehetett volna annyi méreteklet, hogy várnak két napig s hét-öt nap egyébként sem szokták leállítani a munkát.

— Csak az asztalos munkások nem dolgoznak, a többi munkás egyelőre még folytatja a munkát.

Központi Színház

Pénteken Szombaton
Liliom Csárdáskirálynő
Molnár Ferenc legendája! Operett.
Kezdeté esti nyolc órákor.

Gyilkos merénylet Zrínyi Miklós ellen. Éjjel álmában meg akarták ölni egy szunyogháló alatt a monostori községi esküdtet.

Szeptember 13-án este 9 és 10 óra között egy igen érdekes és nagyon titokzatos gyilkossági kísérlet történt Bátmonostoron.

Zrínyi Miklós községi esküdt napról napra teendőnek a végzetével este kilenc órára nyugvóra tért, a folyosón elhelyezett szunyogháló alatt ágyon. Tíz órákor tántorgva vándorolt be azon szobába, ahol családjának többi tagja pihent. Itt összeesett és ajtóban terült el. Felesége lámpát gyújtott s akkor látták, hogy Zrínyi arca fölöttén, az orr, szem és halánték táján egy hatalmas fűrészes dagadt nyoma éktelenkedik. Ora el volt fordítva, beül pedig a vadí vé-

rel volt telve. Zrínyi felesége vizet melegített, kimosta az alvást, míg végre úgy éjfélkor eszméltre tért a sérült ember, de kiderült, hogy semmit sem tud arról, hogy mi történt vele.

Ugy látszik a merénylet álmában támadta meg híremelt áldozatát s így lehetséges, hogy az semmit sem tud arról, hogy mi történt vele. Természetesen a tettes kiléte is csak sejtelmek vannak, de pozitív bizonyíték nem áll rendelkezésre.

A monostori esendőrség a nyomozást folytatja. Eddig azonban semmi eredmény sincsen az ügyben. (m. p.)

20—30 százalékos kárt tett a bajai határ szőlőjeiben a szeptemberi jégzivatar.

Az utóbbi években megszoktuk, hogy a korán beálló őszi esőzés miatt a gazdák siettek tulesni a szőlőre. Az idei nyár szőlőterület forrósága után a gazdák megbizták a meteorológiai intézet jóslatában, amely szép időt jelzett és várakoztak a szőlőre.

A kélekedő szőlőre azonban beleszállt a szombaton, szeptember 17-én dében hirtelen támadt jéggel kevert vihar és óriási eső, amely pillanatok alatt mindent elöntött.

Emberemlékezet óta nem történt, hogy szeptemberben jég jelentkezett volna. A jég, illetve időjárás megcáfolta az ősz-akillias, mu tra emlékeztető öreg embereket, valamint a meteorológiai intézet sürgönyprognózisát, mert a napos időjárás eltorzulása után, formálisan, mint derült égből a villámcsapás, hullott a jég és alaposan megvámolta a termést. A város területét még elkerülte a jég, de a határban, a jaukói dűlőben már szaporán kezdett hullani a mogoró és galambtojás nagyságu jég és végigpásztázta a határ szőlőit.

Husz harminc százalékra lehet becsülni azt a kárt, amit az eszeleji jégzivatar okozott a szőlőtermésben, amely amúgy sem kecségtette a gazdákat az idén nagy eredménye!

Itt lekonyultak a vesszők, a levelek, fűtők a homokban hevernek s általában úgy néznek ki a lekonyult tőkék, mintha valami tehéngulya ment volna rajta végig. A károsult gazdák saját érdekében nyolc napon belül jelenték be jégkárukat az adóhivatalnál és a fogyasztási adóhivatalban.

Most utólag, hogy elkésve jött meg a vénasszonyok nyara, minden szőlősgazda siet a szőlővel, mert az utóbbi hét csaknem mindennapos esőjei rohadni kezdtek a szőlőtőkén a fűtők. Az idén ismét csak kevés, de annál jobbra van kilátás.

Bácskában és Baján is lesz idegeneket ellenőrző razzia.

A belügyminiszter utasítására az ország keleti és északi vármegyéiben nagyszabású razziát kezdtek a budapesti rendőrszervezetek az alkalmatlan, vagy főszáleges idegenek eltávolítására. A belügyminisztérium illetékes osztályán kijelentették, hogy a 2000-es számú belügyminiszteri rendelet alapján nemcsak a felvidéken lesznek ilyen razziák, hanem az folytatódni fog s lassan ki fog terjedni az ország minden megyéjére.

A helyi hatóságok ugyanis nem képesek az idegenellenőrzés munkáját teljes sikerrel lebonyolítani s ezért végzik azt a budapesti rendőrség reptőlcsoportjai, akik a jogszerűtlenül itt tartózkodó, illetve jogtalanul az országba bejött idegeneket fogják eltávolítani. Rövidesen tehát Bácsme gyére és Baja város területére is kiterjesztik ezt az idegenellenőrző razziát.

Telefon 280.

**Stukatur nád,
kátránypapír,
szeg, drót,**

jutányos áron kapható.

Utry Pál Fiai
Erzsébet királyné u. 38.

CIPŐ. 3 pengős heti részletfizetésre

Vehet már nálam kirakati árban cipőt. 100 pengős évi bérletben szintén heti vagy havi részletfizetésre készítek mérték után totószerint 4 pár férfi vagy női cipőt. Minden évi bérletet a 4 pár cipőhöz teljesíten ingyen kap 2 pár cipőjelöltet féltalppal, 2 pár féltalpapárral. Ha ezen javításokra nem reflektál, úgy egy ötödik pár cipőt kap. Cipőjavításokat külön is vállalom és azokat saját műhelyemben még aznap elkészítem.

Cipőtálpálás párja 2 pengő 30-tól!

Bőr és Cipőversenyáruház, Baja,
Kossuth Lajos-u 11. Tulajdonos: Krausz Lajos.
Intelligens akviráló ügyadók és pénzbeszedők felvesszek.

GR HUT
TSA
Tég Cement
Baja
Tég serép
Tégla
hódar
horny
cem
ujj
si-pala,
Tégla
Cemruk:
Egyszer
20 cm
márva
diszn
csöm
dró
ku
es
menthor
zlopok,
erítések,
kövek,
lépcsők,
etek.
Epitanyag
Fával
"Már
"Bie
kav
ok,
urnád,
telő lemez,
nyapapír.
Az
tány
ak mellett
állítjuk!
Eltávol
befo
ozel
de
al végezz
Viroda
mirtárok
Baja
tvan-u.
22.
Ara
-ucca
111.
on 100.

Építőmesterek és építetők figyelmébe!



Szabadalmazott **Terrenol-pala** a világ legjobb tetőfedőanyaga

fagyálló, tűzálló, vízhatlan Állandó raktár és egyedárusítóhely

POLLÁK JÓZSEF butorgyárosnál, BAJA.

Városi Iroda: Kossuth ucca 23.

Fatelepe: Budapesti út 4.

Telefon számok: 184, 235 és 104.



Színház.

Liliom. (Egy csirkefogó méte és halála). Molnár Ferenc világszínpadokat bejari gyönyörű legendáját illúzió műsorára mentek ezére a színház. A dráma Bátyos Lajos rendezésében a pirosai előadások közt világszínpad színház. A címszerepét szintén Wertes játsza, kinek a Liliom egyik leghíresebb a játéka. A többi szerepeket Ladomer aká Margit, Kössa Börsi, Egri Berta, Viss Irma, Hajna Beata, Bihari Nándor, Ötö Endre, Bánky Róbert, Lóránt István és Sarlay Imre játszó.

Szombaton délután újabb előadás. Híres Ferenc Ocskai brigádéros c. színműve kerül műsorra.

Szombaton este: Császárszínház.

Megszökött

„a véres áldozat.”

Revolverdörrenés a temető közelében.

Nagy riadalmat keltett tegnap egy telefonbejelentés a rendőrségen. Azt hírték ugyanis, hogy hajnalban a kiscsávolyi temető közelében revolverdörrenést hallottak. A nem nagy távolsághoz Kalmár tanyáról a lövés irányában e indultak megfigyelni, hogy mi történt. Amint a temető közelébe értek, egy embert láttak elterülőve a földön. Az illető mellett hatalmas kutya fektet és hatalmas ugatásával senkit semeresztett a közelébe. A tanyabeliek bizonyosra vették, hogy az illető, vagy pedig agyonlőtték. Egyéb-ként j. ruházata, az intelligens osztályhoz tartozóknak látott. Ezt így is jelentették a rendőrségnek és a Kiscsávolyon, a kispesti soron lakó detektívnek.

A jelentés vétele után azonnal rendőrszolgát ment ki a helyszínre, de a megjelölt helyen senkit sem találtak. A rendőrök betértek a Kalmár tanyára és a tanyabelikkel mentek ki a temető közelébe, de csak nem találtak az öngyilkost, vagy meggyilkoltat. Egy helyen a földet volt nyomva, jelell, hogy ott lehetett a várt, de egyébként vérvonokra nem akadnak, bár-hogy kistaláltak: a véres áldozatnak formálisan csak hátát lehetett találni.

Ujabb megállapította a rendőrség, hogy a megjelölt helyen csakugyan feküdt valaki, de az illető nem volt és nem akart öngyilkos lenni, hanem csak alapsan be talált a földbe a rámpásból. Az illető személyazonosságát is megállapította a rendőrség. Az illető annyira szégyellte magát, hogy napokig nem ment munkába sem.

Ebédülő berendezés

allg használt igen jó karban

eladó.

Cim a kiadóhivatalban.

„KÜHNE“ mezőgazdasági gépek, Austria traktorok, sportcikkék és tornaszerek nagy raktára BAJA, Erzsébet királyné ucca 43. szám. Tulajdonos: FULLÉR ISTVÁN. Telefon 218

Schön és Bajai szénnagykereskedők

BAJA. Iroda: Haynald ucca 13. Telefon 26. — D. G. T. Pécsi kőszénbányák képviselője. Szélesebbé már most még olcsóbb áron téli tüdőanyag szükségletét! Kérje mindent az általunk képviselt „Bécsi gárgyári diókokszot” és Myslovitz vagy Max I.-a porosz szobafűtőszemeket. Transitó raktár BAJA-Dunaparton.):-:-(Saját teherautó.

(Promóció) a Cseres-nyomda gyorstíráján BAJA. (Podor Károly.)

Szeptember 19-ától szept 28-ig

reggel 10 óraig

Dr. Geiringer János

és Lovassy Odön.

gyógyszerész osztóka tart

éjjeli szolgálatot.

Az ügyeletes gyógyszerész

vasárnap délután is nyitva áll

a közönség rendelkezésére.

Tégla legolcsóbban

Rosenthal Samu és Fiai Mohács, Délmagyarország legnagyobb téglagyárának a bácsmezei egyedárusítójánál

Pollák József

lakerekeskedőnél kapható.

Őszi vetés-ként használandó SZUPERFOSZFÁT

MŰTRÁGYA

raktárról (Árpád ucca) kicsinyben is kapható

HUBER KÁROLY

gyári képviselőnél, BAJA, Szt. Antal ucca 85. szám alatt.

Wolfner

világhírű gépszijgyár

kizárólagos képviselőt Bácsbodrog vármegyére átvetttem.

Raktáron tartok és azonnal szállíthatok minden méretű gépszíjat. Ipartelepek és malmok figyelmébe ajánlom ezen gyár „AERO” gépszíját, mely minden teherviselésre megfelel. Eredeti „DUFOIR” szítaszövetek minden méretben szintén raktáron.

Salamon Sándor

gépgyár, gép- és műszaki kereskedő, BAJA.

Telefon 157.

Villamos világítási és erőátviteli

berendezéseket legolcsóbban, szakszerű és izléses kivitelben készíti

Bohner és Társai

Nalóságiilag engedélyezett elektrotechnikai vállalata

BAJA, Erzsébet kir. u 6. — Telefon: 256.

Csillárok gyári raktára.

Megtekinthető vételkényszer nélkül. — A költségvetés, szakszerű felvilágosítások díjtalanok.

Franci

ad egy vo

Cim a ki

ete

Parad

Lelki

gére a

ndók.

om-

ró

a,

csó,

UJ

Telefon 280.

U

A

delt

sár

par

szet

meg

fájd

tele

A

öt

Dic

He

néa

gad

E

nág

vel

kal

a m

Men

udv

meg

D

Edv

Érti

jata

E

csaj

Hat

form

kont

E

vég

pad

da

és

hó

dale

D

olth

Alon

hall

dig

da

da

C

ken

a N

gasz

szeg

latn

min

telet

szót

foga

lgaz

Al

a

sz

sz

sz

sz

sz

sz

sz

sz

sz

sz

sz

sz

sz

sz

sz